

«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. директора МКУ «УСКИМП»

МО «Город Мирный»

Г. Б. Егорова

2020 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Первенства города Мирного по длинным нардам,
посвященного празднованию 75-летия Победы в Великой отечественной войне
и Дню защитника Отечества

1. Цели проведения Первенства

- Пропаганда и популяризация нарда как вид спорта;
- Повышение мастерства спортсменов;
- Пропаганда здорового и активного образа жизни населения города Мирного;
- Совершенствование и повышение спортивного мастерства.

2. Организация и руководство проведения Первенства

Общее руководство проведения Первенства города Мирного по длинным нардам (далее-соревнования) осуществляет отдел по физической культуре и спорту МКУ «Управление спорта, культуры и молодежной политики» МО «Город Мирный».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию:
Главный судья соревнований – Червяков Александр Александрович – 8-914-112-42-12.

3. Время и место проведения соревнований

Первенство города Мирного по длинным нардам проводится **22 февраля 2020 года в Lounge bar «Облака» по адресу: ул. Индустриальная, д. 16.**

Начало регистрации участников — **10.00 часов. Начало соревнований – 11.00 часов.**

4. Участники соревнований и условия проведения

К участию в Первенстве города Мирного по длинным нардам допускаются все желающие. Возраст и пол участников неограничен, организационный взнос не предусмотрен.

Организаторы соревнований обеспечивают участникам игру «Нарды», игральные кости, а также проводят жеребьевку участников, каждому из которых присваивается номер. Методом случайного выбора номеров формируются играющие пары. *Участие со своими нардами приветствуется (по согласованию соперников).*

Игра каждой пары состоит из 3-х партий, продолжается до двух побед. Полуфинальные и финальные игры – до трёх побед. Проигравший игрок выбывает из числа участников Первенства.

5. Награждение

Игроки, занявшие призовые места, награждаются статуэтками, медалями, дипломами и ценными призами.

6. Финансовые расходы

Расходы по проведению и организации Первенства города Мирного по длинным нардам осуществляются за счет средств МКУ «Управление спорта, культуры и молодежной политики» МО «Город Мирный».

По вопросам, связанным с организацией и проведением Первенства города Мирного по длинным нардам, обращаться по телефону: 4-62-25, эл. адрес: ofkis-mirny@mail.ru – отдел по

физической культуре и спорту МКУ «Управление спорта, культуры и молодежной политики»
МО «Город Мирный».

7. Заявки

Предварительные заявки на участие подаются **до 22 февраля 2020 года** по адресу:
г. Мирный ул. Советская 15/1, помещение 35 Отдел по физической культуре и спорту
МКУ «Управление спорта, культуры и молодежной политики» МО «Город Мирный»
(тел./факс 4-62-25, адрес электронной почты: ofkis-mirny@mail.ru) в следующем виде:

Заявка
на участие в Первенстве города Мирного по длинным нардам,
посвященном празднованию 75-летия Победы в Великой отечественной войне
и Дню защитника Отечества

ФИО	Место работы